

奔驰越野将环卫工卷入车底 二十多位市民自发抬车救人

初步判断伤者脊椎爆裂性骨折,或致下半身瘫痪

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城马鞍山路绿地赢海国际大厦A座地下车库附近,一辆黑色奔驰越野车进车库时,将一名环卫工卷入车底。为了尽快救出被困人员,大厦内的保安以及路过市民自发施救,20多人抬起车辆将伤者挪出。

奔驰车将环卫工卷入车底

记者赶到时,撞人的车辆已被拖离现场,民警还在走访询问事发情况。在地下车库入口处一弯道处,还留下斑斑血迹。

据悉,事发前,这辆越野车由南向北驶入车库入口,打算左拐弯进车库时,撞上一名环卫工,“可能车辆底盘比较高,环卫工被卷入车肚后,就爬不起来了。”

司机是一名中年男子,目睹惨状后也吓得不知所措。

闻讯赶来的大厦保安蹲下查看,发

现环卫工背部着地,蜷缩在车底,整个人扭曲在一起,双眼微闭,在车下痛苦地呻吟,一只脚露在车外。

拨打了110和120后,现场保安通过对讲机向物业部门反映此事,很快,物业工作人员带领10多名保安赶来,安排人员对滞留车辆进行疏导。

20多人自发抬车救人

有人尝试把伤者拉出车肚,可是被困人被压得太紧,如果倒车、强行拖出来只会加重伤势。

“等着不是办法,我们一起来抬车。”围聚上来的市民提议抬车救人。

越野车体积庞大,众人聚集在车辆一侧,开始尝试抬车。20多人围在车头边上,“一二三!一起抬!”车辆一点点被抬起。

“至少抬出了十多厘米的空隙。”保安介绍,考虑到被困人员姿态异常,如果贸然挪动怕造成二次伤害,只得安排

人探身,小心翼翼地挪出被困环卫工,此时伤者已经奄奄一息。

很快,120急救车赶到现场。经过初步检查判断伤者可能骨折,固定躯体后,被火速送至医院抢救。

六旬环卫工伤势不容乐观

记者了解到,肇事的是一辆合肥本地牌照的奔驰车,司机正在接受调查处理,其称在拐弯时没看到环卫工,等踩刹车时,事故已经发生了,目前已垫付了前期治疗费用。

据悉,伤者姓李,60岁,是附近路段的普通环卫工。

“伤者伤势比较严重,初步判断脊椎受到重压导致爆裂性骨折。”参与救治的合肥三院医护人员说,经过抢救后虽然脱离了生命危险,但是骨折情况非常严重,很有可能出现下半身瘫痪,“现在还要看具体的恢复情况。”

目前,事故原因还在进一步调查中。



“失联”的哥已被安全找回 患有抑郁症,面包车系其开走

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏)8月24日深夜,省城望江路铜陵路交口的空地上,夜班的哥汤师傅将出租车停靠后,不见去向,调取监控后发现,旁边一辆破旧的面包车被人开离现场,而汤师傅的钱包又在几公里外的和平广场被发现,事件一度扑朔迷离(本报已做报道)。昨日,记者了解到,失联的汤师傅已被找回,经检查其患有抑郁症,为何要开走面包车的行为还是让人费解。

昨日上午,记者从“失联”的哥所属的出租车公司获悉,汤师傅已被寻回,安排送回家中。

经证实,那辆破旧的面包车也是汤师傅开走的,现在人是回来了,但面包车现在还是下落不明。

记者从相关部门获悉,汤师傅患有抑郁症,曾在医院接受过治疗,事发前曾开了2个多月的出租车,现在情绪还不太稳定。至于钱包为何会弃几公里外的广场上,还没有结论。

男子冒充军官签军训协议 一学校连续3年“上当”

星报讯(记者 马冰璐) 男子冒充军官,伪造印章与学校签订军训协议,并通过同伙召集20余人当“教官”,专门带领新生军训。昨日,记者获悉,杨某、汪某因冒充军人招摇撞骗罪分别被合肥市庐阳区法院一审判决有期徒刑1年5个月和7个月。

去年8月30日,杨某冒充军官与合肥某职业学院签订军训协议,对学生实施军训,汪某帮他召集了20余人当“教官”,去年9月16日,两人的行为被相关部门发现。

此外,从2011年8月起,杨某还连续3年冒充军官与安徽某学院签订军训协议,负责军训工作,共收受军训款9.3万余元。

醉酒司机撞护栏还加油门

星报讯(记者 张崴) 昨日14时10分许,合肥市黄山路与西二环交口博澳丽苑小区西门,一辆轿车撞倒路边护栏,谁知,撞上后轿车并没有停下,反而继续加油门。

这一幕正好被现场正在执勤的交警发现,随即将车辆拦下,驾驶人梁某从驾驶室走出意图逃跑,被交警拦停控制。交警发现对方一身酒气,对其进行呼吸检测,数值达到(400)超出醉酒驾驶标准。后民警将驾驶人带离至第一人民医院西区对其进行抽血检测。



健康步道 科学健身

近日,如果市民选择在包河岸边走步,会发现每隔几百米,便有一处新设置的石柱。上面除了刻有科学健身的宣传口号,还标记了行走距离和消耗能量的数据,方便在此健走锻炼的市民“记步”掌握健身数据。 记者 黄洋洋/图

合肥抗体药生产基地昨日开工 十大抗体药将实现“合肥造”

星报讯(记者 沈娟娟) 如今,抗体药基本都是国外垄断,能吃上“中国造”甚至是“安徽造”的抗体药吗?答案是肯定的。昨日,2014年合巢经开区重大项目暨北大未名生物经济示范区一期(十大抗体药项目)集中开工,项目共有11个,占地1532.12亩,总投资188.54亿元。

记者在采访中了解到,集中开工的11个项目涉及生物经济、食品生产、高端装备制造等产业。这些项目建成后,十大抗体药“合肥造”的梦想将得以实现。

据悉,北大未名生物经济示范区一期(十大抗体药项目)总投资为100亿元,位于龙泉路以东,汤泉路以南,拟用

地400亩,能生产出曲妥珠单抗、阿达木单抗、贝伐珠单抗、西妥昔单抗、奥马珠单抗、帕尼珠单抗、利妥昔单抗、贝利木单抗、狄诺塞单抗、伊匹单抗等10个抗体药物,全部达产后项目可实现销售收入500亿元,上缴税收约50亿元。

“将在合肥打造世界首个生物经济示范区。”北大未名相关负责人表示。

除此之外,在合巢经开区还将有一个第六代大型专业家居市场现身,里面集商品交易、国际会展、仓储物流、装饰设计、商务生活等七大功能于一体。

记者在集中开工项目中看到,巢湖瑞丰国际家居博览城项目一期总投资金额

为6.2亿元,位于金湖大道与金山路交汇处,占地101亩,建筑面积为13.5万㎡。

又讯(记者 沈娟娟) 昨日,北大未名集团与通用电气医疗(中国)(以下简称GE医疗)有限公司正式签约,一期项目将建设两条抗体药物生产线,一条中试线。

相关负责人介绍,GE医疗将提供有创新性的模块化生物制药工厂解决方案,配备GE医疗世界一流的全套生物制药工艺技术,工艺开发服务,并提供专业培训,技术支持,后期逐步建设完成10条按照CFDA、FDA、EMA标准设计的抗体药物生产线。

爱在幸福小区传递

随着一社区计生工作的深入开展,一对来自河南的刘春修和丁华菊老年夫妇引起了社区工作者的关注,因女儿刘云平为单亲妈妈,且经常出差,两位老人也就相对成了“空巢”的流动老人。

老人年近80岁,身体一直不好,因户籍在河南,享受不到本地医疗救助,高额的医疗费用直接影响了二老晚年生活。经了解,和一社区计生协将丁华菊老人家列为帮扶对象,组织计生志愿者不定期地上门为老人做家务,逢年过节社区上门慰问并积极为老人争取相关政策补助。老人家抽油烟机坏了,社区通过宣传积极联系爱心人士为老人家免费安装了新的

抽油烟机,每年计生协为老人免费健康体检。去年刘云平女儿考上一本,考虑到该户困难,计生协积极为其争取计生助学基金……

爱的传递是相互的,社区在送去关爱的同时,也收获了这家传递的正能量,刘春修以前是一名铁路工,聚少离多,一人拉扯6个孩子成人,一年中只有12天相聚的日子,丁华菊老人每每说起眼中都泪花闪烁。

老人坚韧的品质,让人感受到家的温暖和力量!老人朴实的话语也带着对年轻人的关爱。社区也希望这种幸福生活可贵态度,传递给社区的每个家庭。在困难中坚信爱的力量!

关爱流动老人,分享温暖故事,传递爱,传递幸福小区的正能量,让我们一起努力! 张文华 赵红娟

美国原装进口端粒酶 超低价领取

每天一粒端粒酶,活到百岁。扔掉药罐子,过上好日子!

2009年诺贝尔医学奖授予三位美国科学家以表彰他们发现了人类逆转衰老的关键——端粒酶。端粒酶对人类长寿与治疗各种衰老造成的疾病、功能退化,有着决定性功效。让80岁的人像60岁,让60岁的人回到40岁。端粒酶=1000粒维生素=800粒辅酶Q10=500粒益寿获得诺贝尔奖的端粒酶疗效就是霸道! 吃与不吃就是不一样:

- 心脑血管患者说:血压明显下降,头晕头痛四肢麻木等状况明显减轻,早搏房颤好转了,心衰降级了,瓣膜不返流了,中风的身体又一次灵活了。
- 糖尿病患者说:血糖稳定了,身体有了劲,眼睛不再模糊了,肝功能恢复正常了。
- 肿瘤癌症患者说:病灶缩小了,癌细胞已经不再扩散了,生命得以延续。
- 体质虚,神经衰弱,免疫力低,便秘的说:身体好,

睡得香,一年也不感冒一次,排便顺畅,过夜次数减少,便得到根本性改善。

为庆祝美国原装进口端粒酶在华用户突破500万,亚太华人健康联盟特举办感恩回馈活动,以最优惠的价格让更多的人体验疗效,用事实证明美国进口端粒酶确实与众不同,因为老百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效,活动仅限一次,请广大朋友相互转告这个好消息,原价:9480(一年用量),现价:

8月27日—8月30日:1280元(一年用量)
8月31日—9月3日:1980元(一年用量),活动结束后恢复原价9480元。

美国原装进口端粒酶电话:
400—009—0261